Отчет
о результатах проведенной в государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Станция переливания крови» министерства здравоохранения Краснодарского края г.Краснодар специальной оценки условий труда на 69-ти рабочих местах, завершенной 22.05.2017г.
    В период 2017г в структурных подразделениях ГБУЗ СПК проведена специальная оценка условий труда - единый комплекс последовательно осуществляемых мероприятий по идентификации вредных факторов производственной среды и трудового процесса, а также оценка уровня воздействия их  на работника с учетом  отклонения  их фактических значений от установленных гигиенических  условий труда.

   В соответствии с заключением эксперта по результатам специальной оценки условий труда из 69 рабочих мест, на которых проведена специальная оценка условий труда:

- количество рабочих мест с оптимальными и допустимыми условиями труда-30,из которых подлежат декларированию-25рабочих мест. 
- количество рабочих мест с вредными и опасными условиями труда-39; 
    Во исполнение п.6 ст.15.Федерального закона  от 28 декабря 2013г № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» ГБУЗ СПК г.Краснодар размещает сводную ведомость результатов проведения специальной оценки условий труда в части установления классов (подклассов) условий труда на рабочих местах и перечень мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников, на рабочих местах которых проведена специальная оценка условий труда.
